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59. ro¢nik MO Zadania 1uloh obvodného kola kategorie Z5

(SutaZ sa konala v stredu 27. janudra 2010.)

1. Mata$ a jeho kamarati isli na Stefana koledovat. Okrem jabléok, orieskov a per-
nickov dostal kazdy z chlapcov aj pomarance. Jaro dostal 1 pomaranc¢, Milan tiez.
Po dvoch pomarancoch dostali Rado, Patrik, Michal a Dusan. Matus dostal dokonca
Styri pomarance, ¢o bolo najviac zo vSetkych chlapcov. Ostatni chlapci dostali po troch

pomarancoch. Kolko chlapcov iSlo koledovat, ked vSetci spolu dostali 23 pomarancov?
(M. Volfova)

2. Bzdocha Jozefina dopadla na stél doprostred stvorcovej siete tvorenej 81 stvorcami —
vid obr. 1. Rozhodla sa, Ze zo siete nezlezie na stol priamo, ale nasledujicim spésobom:
najprv jeden Stvorcek na juh, potom jeden na vychod, potom dva na sever, dva na
zépad a opit jeden na juh, jeden na vychod, dva na sever, dva na zapad... Na ktorom
Stvoréeku bola tesne pred tym, nez zliezla z tejto siete na stol? Po kolkych Stvoréekoch
tejto siete liezla? (M. Petrova)

Obr. 1

3. Jurko ma palicky dizok 2cm, 3cm, 3cm, 3cm, 4cm, 5Sem, 5em, 5cm, 6cm, 6cm
a 9 cm. Sklada z nich strany trojuholnikov. Ziadna pali¢ka nie je siéastou strany dvoch
alebo viac trojuholnikov. Jurko moze pouzit tolko paliciek, kolko chce, ale nesmie ich
lamat a kazda pouzitd palicka musi lezat celd na obvode trojuholnika. Jurko tvrdi,
ze sa jeho palicky daja pouzif na poskladanie stran troch trojuholnikov s rovnakymi
obvodmi. M& pravdu? Aky najvicsi obvod by také trojuholniky mali?

(M. Dillingerova)



